
合肥市2022年高三上期政治免费检测试卷

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2018年1月25日,央行全面实施普惠金融定向降准，可覆盖全部大中型商业银行、约90%的城商
行和约95%的非县域农商行，市场估计释放将超过8000亿。降准是央行货币政策之一。降低存
款准备金率，表明流动性已开始步入逐步释放过程。该政策可能对经济产生的影响是

A. 货币供应量增加→利率降低→投资增加→总需求增加
B. 货币供应量增加→利率上升→投资减少→总需求减少
C. 货币供应量减少→利率降低→投资减少→总需求减少
D. 货币供应量减少→利率上升→投资增加→总需求增加

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图是某国居民消费价格指数CPI(国际上通常把CPI涨幅达到3％作为通货膨胀警戒线)和一年期
存款利率的走势图。不考虑其他因素,下列分析正确的是：

①从A点到B点,适宜减少货币供应量和减少财政支出
②在B点时,居民可能会选择减少存款,增加现期消费
③从B点到D点，物价持续下跌,银行存款利率波动小
④在D点时,应大幅提高银行存款利率,增加银行收益
A. ①② B. ①③ C. ②④ D. ③④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
粮食目标价格由生产成本和基本收益相加构成。当市场价格低于目标价格时，国家对生产者给

予补贴;当市场价格高于目标价格时，国家不发放补贴。下列解读下图正确的是，市场价格处于

A. A点时，市场供求平衡，确保粮食安全
B. B点时，粮农收益增长，生产积极性高
C. C点时，为防谷贱伤农，政府应适时发补贴
D. D点时，消费者负担重，粮食需求急剧减少

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2018年10月24日，世界跨海最长，综合难度最大的港珠澳大桥全线通车，香港到珠海的耗时由
原来坐船的70分钟缩短至现在驾车的30分钟。大桥的通行极大地分流了水上交通和陆陆交通的
客流，在这一背景下，香港到珠海船票的均衡价格会由E点移到E1(P为价格，Q为需求量，D为
需求曲线，S为供给曲线)。在其他条件不变的情况下，下图中最有可能正确反映这一变化的是
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